

ÚVOD

Uplynulo 28 rokov od vzniku plaveckého oddielu v Humennom.

V prvom rade sa chceme poďakovať všetkým, ktorí sa spomínajú v nasledujúcich pár riadkoch ohliadnutia sa do minulosti i tým, ktorí tam spomínaní nie sú, ale nájdeme ich medzi riadkami. Zvlášť sa chcem poďakovať tým, ktorí boli pri zrode a vydržali to pri vode a deťoch až dodnes – Ing. Zoltánovi Kirschnerovi, Ing. Ladislavovi Láncošovi a Marianovi Tomahoghovi.

A za čo ďakujeme? Plavecký oddiel hlavne odstraňoval plaveckú negramotnosť detí a v oddiele sa za štvrtstoročie naučilo plávať viac ako dvetisícpäťsto detí z Humenného a okolia. Podiel na tom má 17 trénerov: **Ing. Zoltán Kirschner, Ing. Ladislav Láncoš, Marta Malá, Mgr. Milan Osa, Ing. Eva Rabajdová, Ing. Štefan Jursa, Ing. Ján Pencák, Marián Tomahogh, Mgr. Ján Filipovič, Ing. Juraj Mazúch, Ing. Peter Blaško, Mgr. Peter Vitoslavský, Ing. Michal Bočko, Ing. Anton Bača, Mgr. Zuzana Kvíčalová, Mgr. Erich Serbin a Dušan Levický.** (Zvýrazneným písmom sú vyznačení tréneri pôsobiaci v súčasnosti.)

Plavecký oddiel vchoval 13 majstrov Slovenska v žiackych kategóriách: Alexander LUČKANÍČ, Natália ZELINKOVÁ, Miroslava TURBÁKOVÁ, Branislav ŠUŠČÁK, Ľubica BLAŠKOVÁ, Alina BLAŠKOVÁ, Katarína BLAŠKOVÁ, Radovan VOJNÍK, Nikola ČAJBIKOVÁ, Matej MICIKÁŠ, Martin BABJAK, Filip LEVICKÝ a Lenka Melničáková, ďalší 18-ti plavci získali strieborné či bronzové medaily na majstrovstvách Slovenska v plávaní a to: Jana OROSOVÁ, Patrik TURBÁK, Eduard LENKA, Pavol HORANIČ, Pavol BINDAS, Daniel ŠUTKA, Renáta JURSOVÁ, Vladimír MIŠEAN, Pavol KURŤÁK, Peter HUDÁK, Adam TÓTH, Valentína ŠTEFANOVÁ, Dominika LEVICKÁ, Samuel HUDÁK, Alexandra KUŠNÍROVÁ, Tibor HODBOD, Lea DINIČOVÁ a Sarah ČAJBIKOVÁ.

Plavecký klub usporiadal:

Letné majstrovstvá SR seniorov a juniorov v roku 2000

Letné majstrovstvá SR seniorov, juniorov a 14-ročných žiakov v roku 2011

Letné majstrovstvá SR kategórie B v roku 2003 a 2009

Letné majstrovstvá SR kategórie A v roku 2008

Zimné majstrovstvá SR kategórie C v roku 1997

Zimné majstrovstvá SR kategórie B v roku 1999 a 2007

Zimné majstrovstvá SR kategórie A v roku 2010

Plavecký zväz ocenil týchto členov plaveckého klubu:

Zlatá plaketa SPF: Ing. Zoltán Kirschner (2002), Ing. Ján Pencák (2007)

Strieborná plaketa SPF: Marián Tomahogh (2003, 2009), Ing. Ján Pencák (2003)

Bronzová plaketa SPF: Ing. Ladislav Láncoš (2003), Ing. Eva Rabajdová (2009),
Magdaléna Hrabcová (2009), Ing. Peter Baško (2012)

Vo vedení plaveckého klubu sa vystriedali PhDr. Ján VITOSLAVSKÝ, Ing. Zoltán KIRSCHNER, Ing. Ján PENCÁK a Marián TOMAHOHGH.

Autor